

2022年度各项贷款增量逾146亿元

——镇江农行召开2023年首季“开门红”工作会议

本报讯(李彪 俞佳融)日前,农行镇江分行召开2023年首季“开门红”工作会议。记者从会议获悉,至2022年年末,该行本外币各项存款继续创历史新高,其中,各项贷款余额853亿元,比年初增加逾146亿元,总量、增量可比同业份额均名列前茅。

会上,农行镇江分行党委书记、行长韩振亚作动员报告,充分肯定了2022年全市农行党建和经营工作取得的成绩,深刻剖析了当前存在的问题和差距,系统部署了

一季度重点工作。

据了解,在刚刚过去的2022年,镇江农行认真贯彻落实市委、市政府工作部署,全行上下克服多重困难,稳主体提份额、促转型强活力、控风险强根基,各项经营管理工作取得较好成效,实现了圆满收官。各项工作也得到了政府和监管部门的充分肯定,先后三次获得市委领导批示肯定,并荣获“金穗行动”“金融服务贡献奖”表彰。

据悉,会议提出了2023年首季全行工作的总体要求:全行以学习

贯彻党的二十大精神为动力,聚焦强队伍,全面提升市场服务能力,在七大方面做到早突破、早有成效:一是主动服务全市重大战略重大项目全方位开展项目摸排,提高审批效率;二是大力服务制造业发展,对制造业重大项目和重点客户开展“一户一策”销号式营销,一季度新增制造业贷款15亿元以上;三是持续提升头部集团企业、规上工业、科创企业、“专精特新”企业的信贷服务面;四是稳步做好房地产开发贷款投放工作,加快推进一批

在镇优质项目;五是持续做大外汇贷款规模;六是着力提升“三农”和普惠业务发展质效;七是持续服务消费民生,精准开展好汽车分期、消费贷款的发放。

会议还细化布置一季度旺季期间,号召全行干部员工通过开展柜面优质服务、不断提升线上经营能力、持续开展各类客户大走访大联谊活动等措施,服务好全市广大市民。在提升业务发展的同时,聚焦业务保障能力,切实防范化解各类风险。

南京银行镇江分行开展“不宜流通人民币纸币”行业标准宣传活动

本报讯(殷悦 俞佳融)为提高流通人民币整洁度,维护人民币流通秩序,积极营造安全的货币流通环境,近日,南京银行镇江分行开展形式多样的宣传活动,进一步提升广大群众对不宜流通人民币管理政策的了解。

合理筹划,加强员工学习。该行高度重视此项宣传工作,在接到人民银行布置的宣传任务后,运营管理部秉持“培训全覆盖,思想齐动员,宣传无遗漏”的原则,指派专员细化工作要求,明确宣传重点,做好宣传方案的编制、外部的对接、物料的准备、人员的分工、信息的收集以及通讯的报送等各项工作的筹备和安排。同时运营管理部在运营条线例会中集中组织员工学习最新版“不宜流通人民币纸币”行业标准,着重了解该项文件重新修订的部分,并结合各网点所在区域情况,划分宣传渠道,创新宣传方式,力求宣传工作取得实效。

网点宣传,提供贴心服务。该行将厅堂作为宣传主阵地,一方面在醒目位置公示“不宜流通人民币纸币”行业标准,利用电子易拉宝播放宣传海报,并在大厅安全教育区摆放宣传折页,厅堂人员在客户等待时为其进行宣讲,鼓励客户前往网点兑换残损币。另一方面在

该行公众号上开展金融知识小讲堂,用生动形象、浅显易懂的话术,向客户科普新版“不宜流通人民币纸币”行业标准,大力发挥互联网平台线上宣传作用,拓宽宣传广度。

户外宣传,扩大宣传范围。南京银行镇江分行以网点附近的社区、周边商户和重点用现企业为主要宣传对象,通过悬挂横幅、张贴海报、分发宣传折页等方式重点围绕“不宜流通人民币纸币”行业标准和残损币兑换方法等内容开展宣传。特别是针对老年人、个体工商户等人民币纸币使用较频繁的人群,向其介绍多起因保存不善导致人民币发霉腐烂的案例,提醒用户家中妥善放置人民币纸币。如果用户持有残缺、污损人民币纸币,请及时到银行业金融机构办理兑换,银行工作人员会无偿提供专业兑换服务。

通过此次宣传活动,广大居民和商家均对新版“不宜流通人民币纸币”行业标准有了进一步的认识,对该行宣传工作“点赞”。在今后的工作中,南京银行镇江分行将认真总结活动做法与经验,持续完善金融服务,着力提升现金服务水平和政策执行能力,促进银行业稳健发展。



1月6日,农行镇江丹阳支行青年突击队来到当地云阳街道花园村为146户农户开展信息建档,围绕“三农”特色金融服务推荐系列新产品、新服务、新方案,与村委干部和农户代表面对面交流,现场为农户开立银行卡、预约办理“惠农E贷”等信贷业务390余万元,助力村民乐享美好生活。

华元成 俞佳融 摄影报道

“职”等你来! 常熟农商银行镇江分行 招聘综合客户经理

招聘人数:若干

报名截止时间:2023年1月31日

工作职责:

通过对小型企业、个体工商户进行调查、分析、评估等工作,帮助小型企业和个体工商户从常熟农商银行镇江分行获取贷款。

任职资格:

- 1.1990年1月1日以后出生;
- 2.全日制本科及以上学历[境外院校须取得国家教育部出具的学历(学位)认证],专业不限(金融、经济、会计等相关专业优先);
- 3.身体健康,双眼矫正视力均不低于4.8,无色盲、色弱等(以体检报告为准);
- 4.遵守国家法律、法规和各项金融规章制度,无不良记录;
- 5.诚实守信,品貌端正,善于交流,以客户为导向,具备良好的服务意识;
- 6.符合报考单位履职回避原则及银行业监管部门规定的其他条件;
- 7.特别优秀者可适当放宽条件。

江苏常熟农村商业银行股份有限公司(以下简称“常熟农商银行”)改制成立于2001年11月28日,是一家具有60多年历史、全国首批组建的股份制农村金融机构,2016年9月30日于上海证券交易所上市(股票代码:601128)。2009年组建事业部制的小微贷款专营机构,打造专业化、可复制、业内领先的微贷核心技术,服务贷款客户超43万户。全部贷款中,超六成的信贷资金用于支持小微企业,超七成的信贷资金投向涉农领域,近八成的信贷资金服务于实体经济。2019年9月19日,常熟农商银行发起设立的全国首家投资管理型村镇银行——兴福村镇银行股份有限公司在海南省海口市正式开业。

上市以来,连续四年蝉联“陀螺”评价体系县域农商行第一,连续四年获评上交所信息披露评价A级。连续四年跻身英国《银行家》杂志“全球

银行1000强”榜单前500强,2022年排名第419位,“2022年中国银行业100强”第81位。截至2022年9月末,常熟农商银行(集团)资产总额2841亿元、存款总额2070亿元、贷款总额1873亿元。